

建业摘“花”未果各取一分

本报(记者 刘超峰 李焱图)一场谁都赢不了的比赛,最终以1:1和气和收场。上周六,在中超联赛第12轮比赛中,坐镇主场的河南建业在开局先失一球的被动局面下奋起反击,凭借哈维尔的头球,以1:1战平上海申花。

因回避原则,建业雪藏了从申花转来的李晓明,而原建业大将毕津浩也作壁上观。比赛开始后仅仅4分钟,客场作战的申花就率先打破场上僵局,秦升右侧边线球踢到禁区,登巴巴摆脱麦克格雷文防守用头攻门得手,这也是建业今年丢球最快的比赛。落后的建业急于扳平比赛,在上半场随后的比赛中获得了多次任意球机会。第26分钟,建业外援伊沃主罚任意球送出弧线球传中,哈维尔高高跃起用头攻门得手,场上比分变为1:1,哈维尔打进今年联赛第三粒进球。今年续约建业的哈维尔可以说是上赛季中超的性价比最高的亚洲外援。上个赛季,哈维尔在联赛中出场27次,总共打入了11粒进球。表现出色的哈维尔本赛季得以留在了建业队中。本场比赛,哈维尔带着自己的宝贝儿子出现在两队赛前的出场仪式上,可能是航海体育场太

嘈杂和热烈,吓得小宝贝直哭,无奈奏完国歌后哈维尔匆匆把儿子送给太太开始准备比赛。

下半场,双方节奏略微有些放慢,建业主帅贾秀全用外援奥斯曼换下本场表现功臣哈维尔,可惜奥斯曼依然没有太多亮点。而申花的前建业队旧将张璐也被换上,试图能够再度扩大比分。不过,两队都未能再创造出良机。补时阶段,申花外援莫雷诺带球右路突破,丢球后反抢时拉倒陈灏,主裁判向他掏出第二张黄牌,莫雷诺的百场比赛不幸染红。或许这几天莫雷诺设想很多百场的结局,但万万没有想到自己以两黄变一红来结束百场征战。而这场比赛,申花付出的并不仅仅是莫雷诺的红牌。瓜林在比赛中吃到黄牌,下一场比赛也将累积黄牌停赛。另外,比赛临近结束时柏佳骏受伤。一场平局,申花也付出惨痛代价,下轮战实力强大华夏幸福,3名主力的缺席将直接影响申花的战斗力。

为了让路国家队8月份的热身比赛,中超将临时调整到本周三进行,建业将坐镇主场,迎战曾经客场拿下的升班马延边富德。



建业队球员在比赛中争顶头球。

市直机关运动会乒乓球比赛收拍

本报(记者 陈凯)经过4天激烈角逐,郑州市第六届市直机关运动会乒乓球项目的比赛,日前在郑州市体育馆收拍。最终,市卫计委队包揽了本次比赛男、女甲组团体一等奖,市人大常委会和国家统计局郑州调查队,分获本次比赛男、女乙组团体一等奖。其他各单项组别名次也各有归属。

本次乒乓球比赛,是本届市直机关运动会开幕式后进行的第一项比赛,就此拉开本届市直机关运动会后期比赛的序幕。比赛设有男、女单打,男、女团体4个竞赛项目,分为甲、乙两个组别,共有来自我市市直机关单位66支代表队的400余名选手参赛。

郑州市第六届市直机关运动会于5

月28日在郑州市体育馆隆重开幕。本届运动会开幕式之前,已经结束了游泳、登山、健身气功、太极拳、棋类、拔河、篮球和第九套广播体操8个先期项目的争夺,其余9个后期项目的比赛则将从本月开始陆续展开,一直持续到7月底结束。下周,羽毛球和网球项目的比赛将相继开赛。



6月12日,克罗地亚队球员在获胜后庆祝。当日,在法国巴黎进行的2016年欧洲足球锦标赛小组赛D组比赛中,克罗地亚队以1:0战胜土耳其队。

18年后,足球流氓再袭马赛

新华社马赛6月11日专电 时隔18年,足球流氓又回到了马赛,连续三天时间,他们在这座地中海的港口城市制造骚乱。在英格兰队与俄罗斯队小组赛前一小时,冲突的“战火”燃烧到赛场外面,法国警察动用催泪瓦斯和高压水龙,才将冲突平息。

现在还无法确定是哪国的足球流氓引发了冲突,但考虑到18年前的1998年世界杯上,同样是英格兰队的比赛前,足球流氓同样在这里制造了巨大的骚乱,有理由怀疑英国足球流氓负有责任,不过也有目击者称,俄罗斯足球流氓是罪魁祸首。

1998年世界杯时,法国警察在马赛12小时内几乎不间断地释放催泪瓦斯驱散肇事者,最后有100多名英国足球流氓被捕,30多人因伤住院。今年的骚乱9日晚上从马赛的老港酒吧区开始,

警察第一天就动用了警犬和催泪瓦斯,第二天晚上冲突又起,警察再次催泪瓦斯应对。11日,随着双方球迷不断从各地赶往马赛,冲突终于加剧。

一位同行告诉新华社记者,他当时在赛场外边采访,球迷本来在外面唱歌喝酒气氛祥和,这时突然有俄罗斯球迷向他们投掷玻璃瓶,于是双方开始“激战”,他看到有球迷头部被玻璃瓶击中不断流血。

比赛开始前,容纳7万多人的球场内,有80%的座位被英格兰球迷占据。俄罗斯国歌响起时,全场英格兰球迷一片嘘声。比赛快结束时,俄罗斯球迷的看台上突然燃放起烟火,接着又发出巨大的爆炸声。之后,一些俄罗斯球迷越过栏杆冲击英格兰球迷,在大约30分钟的时间里,这面看台一片混乱。

一名来自诺丁汉的48岁球迷被俄

罗斯足球流氓击中头部,缝了6针,他的朋友目睹了袭击事件的发生,他说:“俄罗斯足球流氓拿着短柄小斧或者刀子,趁人不备时突然动手。这显然是有预谋的。”

当天下午在市中心的英国记者说,他们看到是俄罗斯球迷首先攻击了英国球迷,还有报道说,法国球迷也参与了骚乱。有目击者称,一些身穿黑色T恤衫的男子在大街上一边游行,一边高呼“俄罗斯!俄罗斯!”的口号,吓得大街上的人四散奔逃。

但有目击者也说,很多英国足球流氓一看就是有所准备,他们不断挑衅法国警察。一名在市中心酒店工作的女性服务员说:“永远是英国人,他们喝得醉醺醺,到处惹是生非。”她当天带着女儿逃离了工作地点,以避免被飞来飞去的酒瓶击伤。



由郑州市老年人体育协会主办的郑州市全民健身空竹交流展示活动,日前在管城回族区五里堡小学举行。来自全市的百余名老年空竹爱好者汇聚于此,轮番上阵切磋技艺,展示空竹技巧,引领全民健身。本报记者 陈凯 摄



端午节期间,文艺艺术团及爱心志愿者来到福星老年公寓,把自己精心编排的文艺节目送到了敬老院。本报记者 左丽慧 摄

谢霆锋 刘青云 联袂演绎《惊天破》

本报(记者 杨丽萍)昨日,警匪动作电影《惊天破》在第19届上海国际电影节上召开发布会,主演谢霆锋、刘青云、佟丽娅等悉数亮相。

电影《惊天破》讲述了谢霆锋和刘青云在联手破案的过程中,意外卷入一场惊天大案,大楼爆炸、全城毁灭等翻天覆地的灾难相继发生。这也是两大影帝继《消失的子弹》后,阔别四年再度合作的又一警匪动作巨制。新作再续前缘,两人不约而同地表示,和对方合作很安心,是一个非常享受的过程。

电影中,刘青云饰演犯罪心理学教授车家伟,“买菜市民刘先生”摇身一变成为“破案高手车教授”,他在发布会现场表示,之前对这方面没什么了解,但是很喜欢看推理侦探小说。而“拼命三郎”谢霆锋此次化身重案组神探马进,与之前的警察角色相比较,加入了器官移植、基因继承等犯罪元素。

产后复出的佟丽娅美艳现身,一袭黑色连衣裙女神范儿十足。她爆料电影讲述的是一个女人和三个男人周旋的故事。当被问及最想在哪部影片中出演的角色时,佟丽娅希望上演反差萌,“我的形象一直都是比较温婉,感觉经常被欺负,如果有机会的话,很想扮演一个杀手,希望给大家带来更多惊喜。”

据悉,电影《惊天破》将于8月19日全国上映。

佟丽娅新书 绘出“心花朵朵”

本报(记者 左丽慧)内地青年女演员佟丽娅出道以来,一直以清新、健康阳光的形象活跃于大银幕上,其塑造的多个经典形象,参与的多部优秀电影都给影迷留下了深刻的印象。而她与陈思诚的银幕情侣形象更是让众多粉丝向往。近日,佟丽娅将自己的家庭生活记录在纸上,并诚邀著名画师将她和陈思诚及刚出生的宝宝朵朵组成的三大家庭小剧场绘制成漫画,并整理成一本暖萌绘本——《心花朵朵》,该书由中南博集天卷文化传媒有限公司与湖南文艺出版社联合发行。

《心花朵朵》作为佟丽娅创作的首部图书作品,是描写爱情和亲情的幸福绘本,更是一封写给伴侣和孩子的珍贵情书。如同所有幸福的家庭一样,佟丽娅和陈思诚的家庭,有一见钟情的心动,更有长久的陪伴与细心的经营。《心花朵朵》用大量活泼有趣的漫画、脑洞大开的爆笑小故事,还原了佟丽娅和陈思诚的恩爱日常和欢乐生活。从美好爱情到暖心亲情,从甜甜蜜蜜的两个人到相亲相爱的一家人——“有你,才是全世界”。

自去年佟丽娅怀孕的消息传出,她和陈思诚一直处在媒体的高度关注之下。今年年初,佟丽娅生下一名宝宝,取名为朵朵。这本书除去她和陈思诚的温馨家庭小段子之外,又以佟丽娅孕育宝宝的整个过程为背景,详细记录了朵朵诞生的全过程。

此外,全书独具心思,用精美绘本记录了百余个温暖的生活场景和相处细节,更首度公开明星私人珍藏的照片40余张。另有陈思诚作序,给自己的妻子书写的情书一封,真挚动人。

同时,相关专家对此书的孕产知识部分也做了权威的指导,让这本书的“含金量”大大增加。

曲剧优秀剧目展演昨晚启幕

20余场公益演出点燃流金6月

本报(记者 秦华)昨晚,由省委宣传部、省文化厅、省文联主办,濮州市委市政府、河南省曲剧艺术保护传承中心等承办的“河南曲剧九十年优秀剧目展演系列活动”,在省人民会堂开幕。在接下来的10天时间里,还将有20余场演出在绿城陆续上演,展演为公益性,喜爱曲剧的戏迷不要错过。

昨晚的“曲剧情·九十年”开幕演出堪称是老中青曲剧艺术家、省内外知名曲剧演员的一次集体亮相、展示。由两位国家级非遗代表性传承人——90多岁的马骥、80多岁的王秀玲,还有曲剧老艺术家牛长鑫、周玉珍、胡希华、李振乾、孙炳新、董秀娟、张晓凤、作曲家耿玉卿、方可杰,中国戏曲学院曲剧本科班学员等共同表演的《上天赐的礼》拉开了晚会的序幕,也拉开了“河南曲剧九十年优秀剧目展演系列活动”的序幕。

据介绍,本次曲剧展演活动于5月至6月在省会郑州和曲剧的发源地汝州两地举办,共有省内40个曲剧院团的1200余名演职人员参加演出。规模之大、展演时间之长在我省尚属首次。此前,已在汝州举办了“曲剧回娘家——庆祝河南曲剧登台九十年优秀剧目展演”,6月份的活动主要集中在郑州,11日至22日,有20余场系列活动在郑州举行。

接下来的几天里,将有河南省曲剧艺术保护传承中心的《婚姻大事》《阿Q与孔乙己》、洛阳曲剧的《洛阳令》、濮州市曲剧团的《麻风女》等剧目在省人民会堂、大石桥、河南艺术中心文化广场等地陆续上演。而在展演期间,“曲剧十大新星”评选、曲剧论坛等活动也将同时举办,将为6月的省会增添一道亮丽的文化风景。

主力姜宇星因伤缺阵

河南男篮京城加时憾负

本报(记者 陈凯)昨晚,本赛季全国男子篮球联赛(NBL)展开了第七轮的争夺。由于主力战将姜宇星在上一轮对阵广西威壮男篮的比赛中受伤缺阵,本轮做客北京的河南赊店老酒男篮,也因此缺少了一个稳定的得分点。最终,整体实力下降的河南男篮经过加时苦战,还是以117:122遗憾地负于北京首体股份男篮,遭遇两连败。

昨晚与北京男篮的比赛,是河南男篮近四轮客场之旅的第三站,此前两队战绩同为4胜2负,常规时间双方战成112平。加时赛中,河南男篮尽管以4:0先声夺人,但随后

的比赛,北京男篮打出10:1的攻击波奠定胜局。最终,河南男篮以5分的劣势惜败于北京男篮,遭遇本赛季第一次连败。

本场比赛,河南男篮外援麦克格雷文和路斯分别拿下了39分和28分,闵庆飞也贡献34分,除此3人之外,球队再无他人得分上双。北京男篮则有5人得分达到了两位数。

赛后,河南男篮主帅李维纲表示:“姜宇星因伤缺阵给我们造成了很大的影响,使得球队的攻击力锐减。尽管输掉了比赛,但我们其他球员还是发挥出了自己的特点,球队打出了整体篮球。尤其是闵庆飞表现抢眼。”

中美国际男篮对抗赛洛阳收官

中国男篮三胜美国职业联队

本报(记者 陈凯)昨晚,2016年中美国际男篮对抗赛第三站收官之战,在洛阳体育中心体育馆打响。凭借易建联(24分)、翟小川(21分)、郭艾伦(14分)的出色发挥,中国男篮以84:75再一次战胜美国职业联队,取得本次对抗赛三连胜的同时,也为中国男篮备战里约奥运会第二阶段国内热身赛画上了一个全胜的圆满句号。

赛后,宫鲁鸣谈及与美国职业联队三场比赛的训练效果时表示:“这三场比赛是我们备战里约奥运

会训练的一部分。我们一直强调防守,以守助攻。我们的要求是要积极防守,尤其是对美国职业联队这样的个人技术好的球队。三场比赛,队员们都很有努力,达到了我们锻炼队伍的预期目的。”

以三连胜结束中美国际男篮对抗赛后,中国男篮也以全胜战绩正式结束了备战里约奥运会第二阶段国内热身赛。今天中国男篮返回北京,明日他们将飞往意大利,开启接下来为期两周的第三阶段海外拉练行程,继续为里约奥运会热身。

全国女甲联赛

河南女足主场不敌河北

本报(记者 刘超峰)昨日下午,在全国女足甲级联赛第九轮的比赛中,河南徽商女足在洛阳主场0:2不敌来访的河北华夏幸福女足,遭遇两连败。

在上一轮客场0:3输给浙江队后,河南女足同浙江、河北两支排名靠前的队伍之间的差距已经拉大到9分,实际上已经丧失了冲超的希望,在这种情况下,球队已经将目标调整为锻炼年轻队员。昨天的比赛,在主力门将马丽受伤的情况下,姜佳惠和雷佳慧两名绝对主力又临时租借到天津,直接影响河南队的整体水平。以年轻队员为主的徽商女足,虽然打得积极

顽强,但毕竟整体实力与对方有明显差距,在下半场被对方抓住机会连进两球,最终失利。

赛后,徽商女足主教练门文峰说:“今年联赛姜佳惠早早受伤,对手实力明显提升等原因,队伍战绩不尽如人意,冲超已经无望,在这种情况下,经过慎重考虑,最终做出了把姜佳惠和雷佳慧租借给天津的决定。一方面,在女超联赛中,她们可以在一个更高水平的竞争环境中得到更好的锻炼,更快提升自己;另一方面,也可以给队里的年轻球员更多机会,这从长远看,对球队的发展有好处,也有利于我们备战明年的联赛和全运会。”

中国汽车拉力赛登封再起硝烟

本报(记者 刘超峰)继去年成功举办中国汽车拉力赛之后,昨日,2016中国汽车拉力锦标赛(CRC)的揭幕战在登封嵩皇体育小镇举行,来自国内近40支车队的200多名车手在此竞技,角逐最后的冠军。除了精彩刺激的汽车拉力赛之外,嵩皇体育小镇还在该次赛事期间引入“大脚怪”“华家班汽车特技”“美食节”等一系列多元化项目,力求将2016中国汽车拉力锦标赛(CRC)登封站打造成为一场兼具竞技性与观赏性、互动性为一体的汽车饕餮盛宴,办好嵩皇赛

车嘉年华这一富有体育文化的狂欢节,为登封旅游产业的发展奉献新的亮点,以赛车经济打造登封的第二张城市名片。

据了解,本次国家级汽车赛事由中国汽车摩托车运动联合会、河南省体育局、登封市人民政府共同主办,北京中汽摩运动发展公司和河南嵩皇体育产业有限公司承办。中国汽车拉力锦标赛(CRC)是中国汽摩运动“拳头产品”,也是目前国内赛事规模最大、参赛水平最高的汽车赛事。